

- 1.1. Настоящее Положение определяет языки образования в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении учреждения «Мешковская средняя общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области» (далее Школа).
- 1.2. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273 ФЗ. Законом «О языках народов Российской Федерации» (в ред. Федеральных законов от 24.07.1998 № 126 ФЗ, от 11.12.2002 № 165 Ф3, от 02.07.2013 № 185 Ф3).
- 1.3. Государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык.
- 1.4. В Школе образовательная деятельность осуществляется на русском языке, если настоящим Положением не установлено иное.

Преподавание и изучение русского языка осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

- 1.5. Право на получение дошкольного, начального общего и основного общего образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования РФ, в порядке, установленном законодательством об образовании.
- 1.6. Государственная итоговая аттестация по всем общеобразовательным предметам, (за исключением иностранных языков), проводится на русском языке.